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Мета: доповнення навчальних програм спеціальних дисциплін 
завданнями для активізації і розвитку творчих здібностей майбутніх 
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Постановка завдання. З огляду на стан сьогодення 
та навколишнього середовища кожен повинен замислитися 
над питаннями збереження природних ресурсів. Для зменшення впливу 
економічної діяльності на екологію застосовуються принципи 
циркулярної економіки. Створення нових товарів зі вторинної 
сировини дає можливість захистити довкілля, зберегти трудові 
й енергетичні ресурси. Таким чином створюються умови сталого 
розвитку. 

За останні роки у світі все більше з’являється дизайнерів, 
модельєрів та споживачів, які надають перевагу виготовленню одягу 
з вживаних речей і промислових відходів. Моделі, виконані 
із застосуванням технологій апсайклінгу, завойовують подіуми високої 
моди і пропагують раціональне ставлення до природи [1]. 
Для проєктування таких моделей одягу необхідні фахівці з сучасними 
переконаннями. Завданням професійної освіти постає відповідна 
підготовка майбутніх спеціалістів. Саме розвиток творчих здібностей 
та креативного мислення формують здатність фахівців швейної галузі 
працювати в умовах сталого розвитку. 

Методи досліджень: узагальнення, порівняння, систематизація. 
Результати досліджень. Підготовка майбутніх фахівців швейної 

галузі передбачає ознайомлення студентів з новітніми техніками 
й технологіями світових брендів за принципами циркулярної 
економіки. Аналіз зарубіжного досвіду показав ефективність 
впровадження вивчення технологій апсайклінгу у навчальний процес 
закладів освіти. Це відбувається у різний спосіб [2], найчастіше – під 
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час вивчення профілюючих дисциплін [3]. Наприклад, студентам 
пропонують підготувати реферати чи короткі повідомлення для 
ознайомлення з поняттями «сталий розвиток», «сталий дизайн», 
«ресайклінг», «апсайклінг». Цікава інформація та випереджувальні 
завдання посилюють інтерес до знань та бажання саморозвитку. 
На заняттях з предмету «Основи композиції виробів» пропонують 
виконання ескізів моделей одягу, виготовленого у різноманітних 
клаптевих техніках, чи оздоблення вживаного одягу аплікацією, що 
розвиває просторову уяву і фантазію студентів. Цікавими є завдання 
з виконання колажу в матеріалі зі старої джинсової та/або прозорої 
тканин. Описано проведення майстер класів з використанням техніки 
пристрочування латок на вживані речі чи в'язання виробів зі стрічок 
старої тканини, а також з виготовлення футлярів, пеналів й обкладинок 
із шкіряних і замшевих зношених речей. У процесі створення робіт 
формуються творчі здібності та естетичне сприйняття майбутніх 
фахівців, розвивається художній смак, що стимулює їх до креативної 
діяльності. 

На практичних заняттях зі спеціальності є можливість виготовляти 
швейні вироби різних моделей жіночого й дитячого одягу з речей 
більшого розміру. Це допомагає позбутися зайвих речей і, що дуже 
важливо, розвиває креативність. Також можна запропонувати завдання 
по створенню колекцій сучасного одягу з морально застарілого,  
оздоблюючи його оригінальними елементами авангарду. Для стимулу 
майбутніх фахівців бажано відзначати кращі роботи на виставках та 
конкурсах, організованих в фойє навчальних закладів. 

Висновки. Для успішної роботи швейної галузі в умовах сталого 
розвитку необхідно формувати здатність майбутніх фахівців приймати 
креативні рішення, розвивати художні здібності, чому сприяє 
використання спеціальних творчих завдань. 
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